

2021年沈阳中小学学区划分方案出炉 和平：2024年指标到校按校区划分

2021年沈阳市中小学学区划分方案公布，和平区也传来重磅好消息。

值得关注的是和平区在今年初中招生要求中明确：“多校区的集团校，从2024年初中毕业升学开始（即2021年入学的学生），以独立招生的校区为单位，实施指标到校区的政策。”

原来隶属于九十九中学，134教育集团滨河路分校的5个社区，南九、鑫贸分别划入了南昌中学南八校区，建科、辽声、丰泽划入134中学南九校区。

此前由原来“126中学教育集团太原街分

校”更名为“南昌中学教育集团南昌中学太原校区”今年招生320人，所对应的社区与去年没有变化，仍然是图们、西铁、方迪、安图、民族、铁军、正大、沈阳站等8个社区。

南京十校更名为：望湖路小学（南十分校），对应社区不变。铁路五校（长白岛二分校）新增社区：幸福里。

南昌中学长白岛校区新增社区：幸福里。市第126中学长白岛校区新增社区：中海和平门。

辽沈晚报记者 王月宏

2021年和平区学位分配表（初中）

序号	教育集团	学校名称	招生人数	对应社区
1	南昌中学教育集团	南昌中学南八校区	650	平安、宜春、洪福、环宇、五环、太平里、鑫贸、南九
		南昌中学长白岛校区	1100	天河、万科城、翡翠城、格林生活坊、长白苑、马总、鹿特丹、幸福里
		南昌新世界学校	580	东大、中科院、三好街、新世界花园、文安路、旺嘉园、湖畔、光明、文化路
		南昌中学教育集团满融分校	310	浑铁、前进、前鲜、前竞赛、后竞赛、满融、曹仲、上河湾、下河湾、新立、下鲜
		南昌中学太原校区	320	图们、西铁、方迪、安图、民族、铁军、正大、沈阳站
2	126中学教育集团	126中学北市校区	350	联营、中华、八一、中山、市府、桂林、红塔、皇寺路、市府路、北市、总站路、民富、大庆路、沈纺北、纺织
		126中学八经校区	1400	宝环、和平新村、延安里、沈电、云集、八卦街、二〇二医院、金融广场
		126中学长白岛校区	800	安泰、滨河湾、远洋、中海、中航、富海澜湾、中海和平门
3	134中学教育集团	134中学南九校区	1450	红星、华光、中兴、临沂路、新华西、南十、电业、长兴、振兴、铁厦、光复里、建科、辽声、丰泽
		134中学长白岛校区	420	龙湖、金沙湾、新加坡城、九洲、茉莉公馆
		134中学教育集团滨河路分校	360	彩塔街、保安寺、城中花园、嘉兴、领事馆、群芳、鲁园、四平街、省委
		134中学教育集团浑河湾分校	350	万和、河北、和平湾、水源地、玉屏二、砂山新村、砂阳南、南京南、砂阳北
4	民族教育集团	朝六中	200	沈阳市朝鲜族应届小学毕业生

备注：

1.房屋性质为普通住宅的，要求房证、户口簿两证合一；人户合一；房主为父母（父母无房的需提供无房证明，可为祖父母或外祖父母，且与祖父母或外祖父母同户同住），与父母同户同住；房证、全家户口满3年以上（8月31日前）；产权人和户主统一，必须是适龄儿童的直系亲属，即父亲、母亲、祖父母、外祖父母。不同时符合上述条件的，按相对就近，回避学位紧张学校的原则进行分配。

2.房屋性质是公寓的，按《关于进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的实施意见》（沈政办发[2017]26号）执行。

3.学位紧张学校学区每套住宅用房3年内只能安排1名适龄儿童入学（非独生子女家庭除外）；同一房产多人共有产权的，只安排户主身份且房产份额超过50%以上条件的子女入学。

4.初中多校区的集团校，从2024年初中毕业升学开始（即2021年入学的学生），以独立招生的校区为单位，实施指标到校区的政策。

5.由于居住人口数量持续增加，学校规划布局进行调整，因此学区划分只能相对稳定，以当年公布为准。

2021年和平区学位分配表（小学）

序号	教育集团	学校名称	招生人数	对应社区
1	南京九校教育集团	南京九校	315	太原街街道：八一、南市场街道：延安里、和平新村、红塔、市府、桂林；北市场街道：市府路
		团结路分校	135	北市场街道：民富、大庆路、总站路、皇寺路
		胜利大街分校	135	太原街街道：民族、铁军
2	南京一校教育集团	南京一校	500	太原街街道：五环、联营
		南京一校（长白岛一分校）	530	沈水湾街道：安泰、远洋
		南京一校（长白岛二分校）	450	长白街道：长白苑、马总
		南京一校（西塔分校）	160	北市场街道：图们、方迪、西铁、安图、沈纺北、纺织、金融广场、北市
		同泽街分校（南京三校）	270	新华街道：红星、中兴；太原街街道：环宇、正大、洪福
3	和平一校教育集团	振兴街分校（振兴二校）	430	马路湾街道：电业、长兴、振兴、铁厦、嘉兴、省委、城中花园、鑫贸
		和平一校	500	太原街街道：中华、中山、沈阳站
		和平一校（长白岛一分校）	530	沈水湾街道：中海
		和平一校（长白岛二分校）	600	沈水湾街道：中航、富海澜湾、滨河湾、和平门
		马路湾分校（和平二校）	135	马路湾街道：四平街；南市场街道：二零二医院
		四经街分校（四经一校）	180	南市场街道：云集、八卦街、群芳、鲁园、领事馆、宝环、沈电
4	望湖路小学教育集团	满融分校（浑河站小学）	300	浑河站西街道：茉莉公馆、浑铁、前进、前鲜、前竞赛、后竞赛、满融、曹仲、上河湾、下河湾、新立、下鲜
		望湖路小学	255	南湖街道：东大
		望湖路小学（新世界分校）	350	南湖街道：新世界花园、旺嘉园
		望湖路小学（长白岛分校）	750	长白街道：新加坡城、金沙湾、鹿特丹、龙湖
		望湖路小学（南十分校）	225	马路湾街道：湖畔、光明、建科、辽声；浑河湾街道：南京南
5	铁路实验小学教育集团	青年大街分校（青年大街小学）	180	南湖街道：三好街、文安路
		文化路分校（文化路小学）	135	南湖街道：文化路、中科院、保安寺、彩塔街
		铁路实验小学	405	马路湾街道：南九、光复里；新华街道：丰泽、新华西、临沂路
6	铁路五校教育集团	河北一校	135	浑河湾街道：万和、玉屏二、和平湾
		河北二校	135	新华街道：砂阳北
		铁路五校	620	新华街道：华光、宜春、平安、南十
7	民族教育集团	铁路五校（长白岛一分校）	265	长白街道：万科城
		铁路五校（长白岛二分校）	700	长白街道：格林生活坊、翡翠城、天河、幸福里；浑河站西街道：九洲
		新华街分校（铁路三校）	135	马路湾街道：太平里
		砂山四校	135	浑河湾街道：砂山新村、砂阳南
7	民族教育集团	西塔朝鲜族小学	160	市内五区朝鲜族
		满融朝鲜族小学	5	市内五区朝鲜族

备注：

1.房屋性质为普通住宅的，要求房证、户口簿两证合一；人户合一；房主为父母（父母无房的需提供无房证明，可为祖父母或外祖父母，且与祖父母或外祖父母同户同住），与父母同户同住；房证、全家户口满3年以上（8月31日前）；产权人和户主统一，必须是适龄儿童的直系亲属，即父亲、母亲、祖父母、外祖父母。不同时符合上述条件的，按相对就近，回避学位紧张学校的原则进行分配。

2.房屋性质是公寓的，按《关于进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的实施意见》（沈政办发[2017]26号）执行。

3.学位紧张学校学区每套住宅用房3年内只能安排1名适龄儿童入学（非独生子女家庭除外）；同一房产多人共有产权的，只安排户主身份且房产份额超过50%以上条件的子女入学。

4.由于居住人口数量持续增加，学校规划布局进行调整，因此学区划分只能相对稳定，以当年公布为准。

原则进行分配。2.房屋性质是公寓的，按《关于进一步促进我市房地产市场平稳健康发展的实施意见》（沈政办发[2017]26号）执行。3.学位紧张学校学区每套住宅用房3年内只能安排1名适龄儿童入学（非独生子女家庭除外）；同一房产多人共有产权的，只安排户主身份且房产份额超过50%以上条件的子女入学。4.由于居住人口数量持续增加，学校规划布局进行调整，因此学区划分只能相对稳定，以当年公布为准。

5个半月女婴休克 警车开路狂奔10公里救命



女婴昏迷休克，警车紧急护送就医。

警方供图

5个半月大女婴休克，年轻的父母不知如何是好，赶往医院途中向海城交警求助。在警车的一路护航下，从郊区到市区10公里的路程，仅用15分钟便将女婴送到医院，得到及时救治，脱离了生命危险。

“群众求助，5个半月大的女婴昏迷休克，需要护送去医院。”7月27日上午9时10分，辽宁海城交警大队牛庄中队调度室电话响起。听到“女婴、休克等关键词”接警的调度员的神经也一下子紧张起来，调度警力立即与女婴家属联系。

“打通了孩子父亲电话，他和孩子母亲一起，抱着婴儿正在从郊区往海城市区赶，驾驶的是一辆微型面包车。”牛庄交警中队袁广财警官介绍，“来不及细说，我们直接把会合地点定在东四高架，那个位置是对方前往医院的必经之路。”

9时15分，一辆微型面包车朝着海城市内方向高速行驶，见到路边闪着的警灯提前按了几声喇叭。“车到跟前，从急切的刹车声音我们都能感受到孩子父母的急迫。”袁广财见面包车停好，立即上前确认，“是求助人无误。”

事不宜迟，袁广财驾驶警车前方开路，孩子爸爸驾车紧跟其后。“从我们会合地点，到目的地海城市中心医院路程最少10公里。”袁广财

说，在为昏迷女婴开路的时候已经联系指挥中心，提前汇报路线，全程开辟绿色通道。

清脆的警报和醒目的警灯在早高峰的海城市区呼啸而过。9时30分，两辆车一前一后抵达海城市中心医院，10公里的路程仅用了15分钟赶到。“当时医院门口车也比较多。”袁广财说，当时自己将警车停稳，然后下车到孩子爸爸那里指挥，“车放在那里，我们帮你挪。你抱着孩子先去看病。”

此时，婴儿年轻的父母本已不知所措，听到袁广财的指挥，孩子爸爸恍然大悟，从妻子手中抱起孩子就往医院里冲。随后，民警协助将微型面包车停好，而袁广财也追着女婴爸爸进了医院。“孩子父母太年轻了，到医院自己也懵了，不知道咋办好。”进入急诊室，从挂号、检查、治疗、留观，袁广财全程协助，忙前忙后。

由于救治及时，女婴很快好转，脱离了生命危险。据医生介绍，女婴是由于年轻父母照顾孩子的经验不足，再加上天气炎热，所以才导致昏迷。

确认女婴已脱离生命危险，袁广财又对女婴父母进行了一番叮嘱后才离开了医院。临走，女婴父母也对民警们表示由衷地感谢。

辽沈晚报首席记者 吕洋